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Είχα στο νου να γράψω κάτι για το περιβόητο «Σύμφωνο Συμβίωσης» μέχρι που
σεργιανίζοντας στα «καντούνια» της Ταραντέλας καριέρα τσι Κέρκυρας έπεσα σ’ ένα
σκίτσο του μίλαγε για το τετραγωνισμό του κύκλου…

Αυτό ήταν!

Μού ’ρθε στο μυαλό μια σκηνή από τα βάθη του 58 σ’ ένα από τα τσαγκαράδικα τσ’
οβριακής!

Τέσσερις τσαγκαράδες γύρω από το μπάγκο τους να ράβουν και να καρφώνουν
ρεμονταδούρες , σομπροτάκους και ρεμπότα και παράλληλα να λύνουν πολιτικά και
φιλοσοφικά προβλήματα μέσα σε μια καμπούλα τσιγαρίσα λες και ήταν το φουγάρο του
“Γλάρου”.

(σημ: ατμόπλοιον δρομολογίου Πειραιά-Πάτρα-Κεφαλληνία-Κέρκυρα διάρκεια ταξιδίου
24 ώρες με την προϋπόθεση γαλήνιας θάλασσας…) Ατμόπλοιον ιστορικό που είχε
ξαμολήσει όλη την καπνιά του μέσα στο τσαγκαράδικο!

Εκεί που είχε φουντώσει λοιπόν η κουβέντα περί τα φιλοσοφικά ο μικρότερος της
παρέας ρίχνει το αναπάντητο από αιώνων ερώτημα περί του τετραγωνισμού του
κύκλου…

https://pieradelbando.gr/i-antepanastasi-tou-kolou/


Ο καθείς έριχνε στο μπάγκο με τις ξυλόπρογκες και τα πετσιά, την ιδέα του περί
του τετραγωνισμού.

Τότε ο γηραιότερος βαριεστημένα λέει:

– Είναι εντελώς απλό, ο κύκλος τετραγωνίζεται αν σου χώσω εσένα Νιόνιολε που
έχεις τέτοιες γεωμετρικές ανησυχίες τον τετράγωνο μου χάρακα, στον κώλο σου…

Αλήθεια ευκαιρία δοθείσης γιατί οι άγιοι πατέρες, βοήθεια μας εναντιώνονται στην
ελεύθερη προτίμηση του κάθε δύσμοιρου κώλου;

Και αξιοπερίεργο είναι ότι «Θεοκράτες», «Επαναστάτες τση πίπας» και
Ναζισταράδες, ομονοούν για πρώτη φορά στην παγκόσμια ιστορία παίρνοντας τ’
άρματα ενάντια στην «εξέγερση του κώλου».

Αδιανόητον για τον απλό νου είναι να μην έχει δικαίωμα ο καθείς να διαλέξει τη
χρήση που επιθυμεί για τον πισινό του αλλά θα πρέπει να πάρει άδεια από τον
Άνθιμο και τον Αμβρόσιο, τον Κουτσούμπα ή τον Κασιδιάρη και τον Μιχαλολιάκο!!!

Δεν το καταλαβαίνω δημοκρατία δεν έχουμε και μάλιστα αστική και επιπροσθέτως
αρκούντως νεοφιλελεύθερη;

Δηλαδή μόνο αυτοί έχουν δικαίωμα να συνάπτουν «Σύμφωνο Συμβίωσης» Κράτους και
Εκκλησίας ή να απολαμβάνουν τα αγαθά από το «Σύμφωνο Συμβίωσης» Επανάστασης και
Συστήματος ή ευοίωνο μέλλον από το «Σύμφωνο Συμβίωσης» Φασισμού και γνωστών
υπηρεσιών κράτους;

Ουδείς άλλος δεν μπορεί να συνάψει έτερον που να ευχαριστεί το σώμα του
διασφαλίζοντας τον σύντροφο του, χωρίς να ενοχλεί τον πλησίον του; Γιατί τέτοια
σκληρότητα αγαπητοί εν βλακεία αδελφοί;;;


